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平成２４年瑞穂町教育委員会第８回定例会 会議録 

 

 

平成２４年８月２３日瑞穂町教育委員会第８回定例会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は，次のとおりである。 

  １番 戸田 祐佳 君 ・ ２番 滝澤 福一 君 ・ ３番 清水 浩昭 君 ・ ４番 岩本 隆 君 

５番 森田 義男 君 

１ 欠席委員は，次のとおりである。 

  なし 

１ 説明のため出席した者の職氏名は，次のとおりである。 

  教育長（再掲） 岩本 隆 君 ・ 教育部長 坂内 幸男 君 ・ 教育課長 吉野 久 君 ・ 指導課長 黒羽 次夫 君 

社会教育課長 桶田 潔 君 ・ 社会教育課主幹 吉岡 和彦 君 ・ 図書館長 宮坂 勝利 君 

  庶務係長（事務局） 大沢 達哉 君 

１ 本日の傍聴者 なし 

１ 本日の議事日程は，次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  委員長・教育長 業務報告 

  日程第３  議案第２８号  瑞穂町文化財保護審議会委員の委嘱について 

  日程第４  議案第２９号  議会の議決を経るべき契約中教育に関する部分の意見聴取について（スカイホール改修工
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事請負契約） 

  日程第５  議案第３０号  平成２４年度一般会計補正予算（第２号）の原案中教育に関する部分の意見聴取について 

   

 

開会  午前９時００分 

 

森田委員長  ただいまの出席委員は，５名であります。定足数に達しておりますので，これより平成２４年瑞穂町教育委員

会第８回定例会を開催いたします。ただちに本会議を開きます。本日の議事日程は，あらかじめお手元に配付し

たとおりであります。 

森田委員長  日程第１，会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は，会議規則第２８条の規定により委員長にお

いて，３番清水委員を指名いたします。 

森田委員長  日程第２，委員長・教育長業務報告を行います。初めに教育長より報告をお願いします。 

岩本教育長  業務報告につきましては，別紙記載のとおりです。 

森田委員長  委員長の業務報告につきましても，別紙記載のとおりです。 

森田委員長  今までの報告で何かご質問はございませんでしょうか。 

森田委員長  ご質問もないようですので，以上で業務報告は終了いたします。 

森田委員長  日程第３，議案第２９号，瑞穂町文化財保護審議会委員の委嘱について，を議題とします。提案者より提案理

由の説明を求めます。 

岩本教育長  議案第２８号，瑞穂町文化財保護審議会委員の委嘱について，提案理由のご説明を申し上げます。瑞穂町文化

財保護条例第４１条の規定により，次の者を委員に委嘱したいので，本案を提出するものです。 
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 氏名，大澤 利夫，住所及び生年月日は記載のとおりです。文化財保護審議会委員に欠員が生じたことによる，

１名の委嘱をするものです。 

       なお，任期につきましては，平成２４年９月１日から平成２６年３月３１日までです。 

森田委員長  以上で説明が終わりました。これより質疑にはいります。何かご質疑はございませんでしょうか。 

各委員    なし。 

森田委員長  ご質疑もないようですので質疑を終結いたします。人事案件ですので討論を省略いたします。お諮りいたしま

す。議案第２８号を原案どおり決定することにご異議はございませんでしょうか。 

各委員    異議なし。 

森田委員長  ご異議なしと認め，議案第２８号は原案どおりに可決されました。つづいて，日程第４，議会の議決を経るべ

き契約中教育に関する部分の意見聴取について（スカイホール改修工事請負契約），を議題とします。提案者より

提案理由の説明を求めます。 

岩本教育長  議案第２９号，議会の議決を経るべき契約中教育に関する部分の意見聴取について（スカイホール改修工事請

負契約），の提案理由のご説明を申し上げます。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定により，議会の議決を経るべき契約のうち教育に関

する事務について，意見を求められたので，本案を提出するものです。 

 詳細につきましては，担当者に説明させます。 

社会教育課長 説明します。１枚おめくりください。議案第５２号として町議会に提案するものです。スカイホールは平成２

年に建設し２０年以上が経過し，老朽化が進んでいます。今回の改修工事では，機械設備改修工事，電気設備改

修工事，建築改修工事を行い，施設の機能向上及び利用者の利便性を向上させます。この工事に伴い平成２５年

１月から８月まで，大ホール，小ホール，リハーサル室及び楽屋の使用ができなくなります。裏面の入札の経過
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につきましては記載のとおりです。 

       添付資料１をご覧ください。工事概要は次のとおりです。機械設備改修工事として，空気調和設備機器の撤去・

新設・修繕，自動制御設備の撤去・新設，受水槽等の修繕，各種ポンプ等の撤去・新設を行います。電気設備改

修工事として，大ホール・小ホールの調光設備及び音響設備の撤去・新設，誘導灯設備等の改修，非常用発電機

設備等の修繕，監視カメラ設備の撤去・新設を行います。建築改修工事として，大ホール客席椅子等の改修，大

ホール天井の下地補強，振れ止めの追加，小ホール床の修繕，誘導タイルの改修，内部階段手摺り等の整備，ト

イレの改修を行います。 

       添付資料２をご覧ください。１回の平面図になります。建築改修工事の内容として，吸収式冷温水機の撤去・

新設，ファンコイルユニットの撤去・新設のほか記載の項目を実施します。電気設備改修工事の内容として，誘

導灯設備をＬＥＤ化し，受付窓口の照明器具の増設を行います。建築改修工事の内容として，小ホール床の修繕，

大ホール客席椅子等の改修など，記載の項目を実施します。 

       添付資料３をご覧ください。２階及び３階の平面図になります。電気設備改修工事の内容として，監視カメラ

設備の更新，調光設備の更新，音響設備の更新を行います。建築改修工事の内容として，便器の改修，大ホール

天井下地補強，振れ止めの追加など，各工事記載の項目を実施します。 

       なお，工期につきましては，契約確定の日の翌日から平成２５年８月３０日までとし，落札比率につきまして

は96.7％です。 

       以上で説明とします。 

森田委員長  以上で説明が終わりました。これより質疑にはいります。何かご質問はございませんでしょうか。 

森田委員長  和式の便器を洋式にするということですが，全てということで良いのでしょうか。 

社会教育課長 洋式を増やしていますが，全てということではありません。大小ホールそれぞれに１か所和式便器を残します。 
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森田委員長  ほかにご質疑もないようですので，質疑を終結いたします。これより議案第２９号に対する討論を行います。 

各委員    討論なし。 

森田委員長  討論なしと認めます。それではお諮りいたします。議案第２９号を原案どおり決定することにご異議はござい

ませんでしょうか。 

各委員    異議なし。 

森田委員長  ご異議なしと認め，議案第２９号は原案どおり可決されました。つづいて，日程第５，平成２４年度一般会計

補正予算（第２号）の原案中教育に関する部分の意見聴取について，を議題とします。提案者より提案理由の説

明を求めます。 

岩本教育長  議案第３０号，平成２４年度一般会計補正予算（第２号）の原案中教育に関する部分の意見聴取について，提

案理由のご説明を申し上げます。 

       地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定により，平成２４年度一般会計補正予算（第２号）

の原案のうち，教育に関する事務に係る部分について，意見を求められたので，本案を提出するものです。 

 詳細につきましては，担当者に説明させます。 

指導課長   指導課所管のものを説明します。 

１ページをご覧ください。まず，歳入ですが，№１及び№２は，委託事業及び補助事業の交付額確定に伴う減

額及び増額です。№３から№６は，事業採択に伴う予算科目の新設及び増額です。№３，学校と家庭の連携推進

事業委託金は，既に実施している四小，二中に加え，新たに瑞中で事業採択されたものです。№４，言語能力向

上推進事業委託金は，既に実施している三小，五小に加え，新たに一小で事業採択されたものです。№５，スポー

ツ教育推進校事業委託金は，昨年度と同様に二小，四小で事業採択されました。№６，人権尊重教育推進校事業

委託金は，瑞中で新規に事業採択されたものです。なお，補助率は，№２は１/２，それ以外は全て１０/１０に
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なります。 

次に歳出について説明します。１枚おめくりください。№１，校内研修講師謝礼，№３，校内研修事業費，№

４，言語能力向上推進校備品は，一小が「言語能力向上推進事業」の事業採択を受けて３科目合わせて５９万９

千円の増額補正するものです。招聘する外部講師への謝礼や子ども新聞，発表ボード等の購入を予定しています。

№２，学校と家庭の連携推進事業支援員等謝礼は，瑞中が「学校と家庭の連携推進事業」の事業採択を受けて，

３９万９千円を増額補正するものです。瑞中に配置する「家庭と子どもの支援員」の謝礼を予定しています。 

№５，理科支援員謝礼は，東京都の委託金額の確定に伴い歳入と合わせ７万４千円の減額をするものです。№

６から№８は，二小と四小の「スポーツ教育推進校事業」の事業採択を受けて，科目新設し，３科目合わせて100

万円を新規計上します。招聘する外部講師への謝礼やダブルダッチロープ，握力計等の購入を予定しています。 

№９及び№１０は，瑞中が「人権尊重教育推進校事業」の事業採択を受けて，科目新設し，２科目合わせて３

６万５千円を新規計上します。招聘する外部講師への謝礼や用紙等の購入，研究紀要の印刷を予定しています。 

№１１及び№１２は，瑞中の剣道部，ソフトテニス部，吹奏楽部，及び二中の野球部が関東大会や全国大会に

出場したため，生徒派遣旅費補助金の不足分を増額補正するものです。瑞中が139万５千円，二中が２５万３千

円増額します。瑞中の金額が多いのは，吹奏楽部３０名の青森県八戸市までの交通費と宿泊費が含まれているた

めです。 

以上で説明とします。 

図書館長   図書館所管のものを説明します。 

       歳出ですが，文化財保護費の剥製標本製作委託料ですが，ニホンアナグマの剥製製作に伴う追加です。文化財

説明板設置委託料ですが，新たな文化財指定に伴う説明板の設置に伴う追加です。図書館費の修繕料ですが，図

書館クーリングタワーの老朽化及び漏電による修繕に伴う増額です。 
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       以上で説明とします。 

森田委員長  以上で説明が終わりました。これより質疑にはいります。何かご質疑はございませんでしょうか。 

戸田委員   歳出の瑞中生徒派遣旅費補助金は吹奏楽で青森県八戸市に行かれるということですが，どのような事業なので

しょうか。 

指導課長   東京都中学校吹奏楽コンクールで金賞を取り，東京都代表として東日本学校吹奏楽大会に出場が決定しました。 

森田委員長  ２点お伺いします。１点目，歳出の学校と家庭の連携推進事業支援員等謝礼とありますが，この支援員はどの

ような人なのでしょうか。２点目，ニホンアナグマの剥製を作るということでしたが，ニホンアナグマが瑞穂町

に生息していたということでしょうか。 

指導課長   １点目につきましては，人選は学校で行います。特別支援学級の介助員をしていた方にお願いするとのことを

聞いています。 

図書館長   ２点目につきましては，ニホンアナグマは全国で生息しています。町においては，今まで生息確認ができてい

ませんでした。この夏に生きているニホンアナグマを町内で捕獲しました。 

森田委員長  ニホンアナグマはどこで発見されたのですか。 

図書館長   長岡長谷部です。生きているのは富士山栗原新田になります。 

森田委員長  昔からいたのでしょうか。見たことがなかった。 

図書館長   昔からいたと思われます。胃の中には狭山丘陵の物がありました。 

森田委員長  ほかにご質疑もないようですので，質疑を終結いたします。これより議案第３０号に対する討論を行います。 

各委員    討論なし。 

森田委員長  討論なしと認めます。それではお諮りいたします。議案第３０号を原案どおりに決定することにご異議はござ

いませんでしょうか。 
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各委員    異議なし。 

森田委員長  ご異議なしと認め，議案第３０号は原案どおり可決されました。以上をもちまして，本定例会に付議された案

件は，すべて終了いたしました。これにて平成２４年瑞穂町教育委員会第８回定例会を閉会いたします。ご苦労

様でした。 

 

 

閉会 午前９時２１分 

 

 

この会議録は，書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会委員長 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


